
N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . .

2022/2023

Mateřská škola, Dvůr Králové nad Labem, Drtinova 1444

MŠ Dvořákova MŠ Žireč

MŠ Drtinova

MŠ Roháčova MŠ Lipnice

JARO - LÉTO číslo 2.



strana 1 JARO - LÉTO 2022/2023 JARO - LÉTO 2022/2023 strana 2

N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . . N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . .

Procvičte zrakové vnímání - najdi stejný tvar:
dítě si pozorně prohlédne 1. obrázek a v této řadě hledá stejný tvar, který zakroužkuje.

Omezení provozu MŠ v době hlavních prázdnin
tj. od 3. 7. 2023 do 25. 8. 2023

Projednání se zřizovatelem školy:
103 VÝPIS Z USNESENÍ Rady města Dvůr Králové nad Labem, konané dne 2. 3. 2023, 
R/246/2023 souhlasí s omezení provozu Mateřské školy, Dvůr Králové nad Labem, 
Drtinová 1444, v měsících červenci a srpnu roku 2023, dle přílohy č. 1

Přerušení provozu škol:
MŠ Drtinova od 31. 7. do 25. 8. 2023

MŠ Dvořákova od 24. 7. do 25. 8. 2023

MŠ Roháčova od 3. 7. do 28. 7. 2023

MŠ Lipnice od 3. 7. do 11. 8. 2023

MŠ Žireč od 3. 7. do 11. 8. 2023
Od 28. 8. 2023 budou všechna pracoviště MŠ v provozu.
Školní rok 2023/2024 bude zahájen v pondělí 4. 9. 2023.

Úplata za předškolní vzdělávání je v době hlavních prázdnin stanovena na částku 29 Kč za 
jeden den přítomnosti dítěte v MŠ.

Zájem o umístění dětí v měsíci červenci a srpnu ve výše uvedených MŠ, které nebudou v 
provozu, budeme závazně zjišťovat v první polovině měsíce června.

Vážení rodiče a přátelé školy,
dostává se k Vám další, jarní vydání školního časopisu „Nakoukněte k nám“, ve kte-
rém se v čase vrátíme na přelom kalendářního roku 2022/2023. Společně zavzpomí-
náme na prožité chvíle v MŠ a krátce Vás paní učitelky z jednotlivých tříd seznámí 
s dalším připravovaným programem.

Jaro je oblíbené roční období, se kterým končí chladné a krátké dny, probouzí se 
příroda a vše se začíná zelenat.

Jaro, jaro, přijď už k nám
Jaro, jaro, přijď už k nám,

kytičky já ráda mám.
Přiveď s sebou sluníčko,

ohřej zemi maličko.
Až na louce najdu květ,
bude zase krásný svět.

Děkujeme všem rodičům, kteří využili možnost se vyjádřit a poskytnout zpětnou 
vazbu k naší práci a zúčastnili se v lednu dotazníkového šetření.
Pedagogický sbor školy je potěšen pěkným hodnocením. Přínosnou informací pro nás 
bylo další sdělení, na které někteří z Vás reagovali. Škoda, že při možnosti odpovědi 
„jiná“ nebylo nic uvedeno. Vyhodnocené dotazníky s komentáři máte k dispozici na 
všech pracovištích na informačních panelech.

Dotazníkové šetření

Podrobné informace k zápisu dětí do MŠ Drtinova pro školní rok 2023/2024 jsou k 
dispozici na webových stránkách školy www.msdrtinova.cz v sekci ZÁPIS DO MŠ.

Zápis do MŠ

Děti a zaměstnanci 
mateřské školy 

Vám přejí 
pěkné 

velikonoční svátky.
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MŠ  DRTINOVAMŠ  DRTINOVA

II. třída - ŽLUŤÁSKOVÉI. třída -JEŽKOVÉ
Máme za sebou další část roku, která byla plná zábavy a skvělých akcí.

Děti začaly nový rok velmi úspěšnou Tříkrálovou sbírkou. I když nám 
počasí vůbec nepřálo, děti to nevzdaly a zvládly vše na jedničku. Svůj 
program jsme předvedli na nádvoří městského úřadu, kde jsme měli 
velké publikum, které si s námi nejen zazpívalo, ale i přispělo na dob-
rou věc.
Konečně k nám dorazila i paní zima, tak jsme využívali příznivého po-
časí, co to šlo. Oprášili jsme boby a lopaty, stavěli sněhuláky a celkově 
si užívali sněhu.
V lednu jsme navštívili velmi zajímavou výstavu deskových her a oč-
ních klamů v městském muzeu. Zde si děti mohly vyzkoušet známé i 
neznámé hry a procvičit svůj zrak.

V rámci třídního vzdělávacího plánu měly děti možnost zahrát si na stavitele, inženýry a ar-
chitekty. Součástí byla četba v plánu domu a následná práce s ním.  Zkusily podstavit půdorys 
domu, postavily budovu i panelák.
Starší děti úspěšně dokončily kurz plavání v Hořicích. Zde se formou hry seznamovaly s vodou, 
naučily se potápět, skákat do vody a překonávat strach z vody.

Jelikož se nám zápisy do prvních tříd blíží tryskovou rychlostí, vydali jsme se podívat na hodinu 
do ZŠ Schulzovy sady. Zde si pro děti paní učitelka připravila učení pomocí pohádek. Děti byly 
pozorné a krásně spolupracovaly. Další školu, kterou jsme navštívili byla ZŠ 5. května, a i tady si 
paní učitelka vyzkoušela, co všechno děti již umí a zvládají.
Povídání s dětmi o masopustu jsme obohatili pečením vlast-
ních koblih, po kterých se jen zaprášilo. Mňam! Na karne-
valu se nám objevilo mnoho krásných masek jako například 
kovboj, drak, rytíř, tygr, klaun, princezny a další. Plnili jsme 
řadu zábavných úkolů a užili si plno legrace. Celý masopust 
jsme zakončili opět velmi povedenou spoluprací se Základní 
a praktickou školou, která si pro nás připravila „Masopust“ v 
rybárně. Na organizaci se podíleli nejen učitelé, ale i jejich 
žáci. Děti plnily různé úkoly, za které si odnesly taštičky s 
drobnostmi.
Zima nám už pomalu odchází a na zahrádkách se klubou první 
kvítka jarních kytiček. Uteklo nám to jako voda a nyní se 
už můžeme těšit na jarní akci s rodiči na zahradě, sázení rostlin, ukázkovou hodinu pro rodiče 
předškoláků a také celodenní výlet. Už se nemůžeme dočkat, co nám další měsíce přinesou.

Paní učitelky Romča, Anička a Lea

V novém roce nás přivítaly nové paní učitelky 
Eva Motlová, Naďa Šoupalová a školní asis-
tentka Pavlína Francová.
A co vše jsme už společně stihli zažít?
První týden v lednu jsme se s Ježečky zú-
častnili Tříkrálové sbírky a po celé dopoledne 
jsme zpívali píseň „My tři králové….“, a dělali 
radost všem kolemjdoucím.
Začali jsme chodit do tělocvičny, kde se nám 
moc líbí. Užíváme si ten prima velký prostor.

Dále jsme byli v Zoo, kde jsme se seznámili 
s profesí ošetřovatelky a mohli jsme krmit 
slony a hrabáče kapského. Pro všechny to byl 
úžasný a nezapomenutelný zážitek. Ze Zoo 
jsme odcházeli moc nadšení.

V rámci Masopustu, jsme si užili karneval na 
téma „Pohádky“. Bylo to dopoledne plné zába-
vy, her, tance a hlavně legrace. Masopustní 
program, s úkoly, jak sportovní, tak vědo-
mostní, které si pro nás také připravily děti a 
paní učitelky z Praktické školy. Bylo to krásné 
dopoledne, které jsme si všichni užili.

A co nás ještě čeká?
20. 4. – Den Lesů na Hájemství
27. 4. „Čarodějnický rej“  - společné od-
poledne s rodiči v maskách 
15. 6. Školní výlet na zámek Loučeň
Přejeme všem klidné a pohodové Velikonoce

Vaše paní učitelky Eva, Naďa a Pavlína
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MŠ  DVOŘÁKOVA MŠ  DVOŘÁKOVA
III. třída - BERUŠKY IV.třída – VLAŠTOVKY

V novém roce předškolní děti pokračovaly v 
plaveckém výcviku. Moc se jim seznamování s 
vodou líbilo a v únoru je mrzelo, že plavecký 
výcvik končí, ale zato mohou vzít rodiče do 
bazénu a pěkně se předvést!

My i kamarádi od Vlaštovek jsme téměř každý 
týden navštěvovali tělocvičnu v ZŠ 5. květen, 
kde jsme si pořádně protáhli tělíčka.
Letos jsme si sněhu moc neužili, ale jakmile 
ho trochu napadlo, vyrazili jsme společně s 
našimi kamarády od Vlaštovek na zahradu a 
pořádně dováděli.
V lednu jsme se vydali do místního Domova 
dětí a mládeže, kde jsme se zúčastnili vzdě-
lávacího programu Zimní pohádka. Dozvěděli 

jsme se mnoho informací o ročním období 
zima. V DDM jsme ukázali naše vědomosti, 
zazpívali si a zacvičili.
Víte, kde pracuje pan starosta? Ne?

My to víme! Byli jsme se podívat na místní 
městský úřad a seznámili se s panem staros-
tou města, který si s námi popovídal a také  
nás vzal do staré radnice, kde se konají svat-
by, vítání občánků apod.
Školáci! Už se vám to krátí! A proto jsme 
navštívili ZŠ Schulzovy sady a to dokonce 
dvakrát. Nejdříve nás přivítala paní učitelka 
první třídy, která nám ukázala, jak to ve škole 
chodí. Dostali jsme pracovní listy, kde jsme 

se mohli ukázat, co už všechno umíme. Podru-
hé nás přivítala paní učitelka chemie, která 
nám předvedla neuvěřitelné pokusy.
Po jarních prázdninách doufáme, že nám 
počasí bude přát. Rádi bychom strávili jarní 
čas na zahradě, kde často využíváme naše 
vzdělávací domečky. Dále vyrazíme na růz-
né výlety, ale to se nechte překvapit. :)

Vaše paní učitelky Bára a Terka

Zima je skoro za námi a my jsme si v tomto období u Vlaštoviček užili spoustu zábavy. Dlouhé 
zimní měsíce jsme si krátili zimními výrobky a také cvičením v tělocvičně, které děti moc bavilo.
V prosinci jsme se spolu s Beruškami vydali na náměstí ozdobit vánoční stromeček námi vyro-
benými ozdobami. Stromeček jsme si po sléze ozdobili i u nás ve třídě a netrpělivě jsme čekali, 
jestli nám pod něj Ježíšek nadělí nějaké dárečky.
V lednu jsme se sešli v hojném počtu a na krátko jsme si užili i trochu sněhu, který jsme využili 
v podobě bobování a sněhových hrátek na naší zahradě.
V masopustním období nás čekal karneval. Všechny děti přišli do školky v masce a užili jsme si 
spoustu her a zábavy.
Teď se už netrpělivě vyhlížíme příchod jara, který si krátíme jarní výzdobou a procházkami do 
přírody, kde pozorujeme první jarní kytičky.

Vaše paní učitelky Nikča, Péťa a asistentka Lenka
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MŠ  ROHÁČOVA MŠ  ROHÁČOVA
V.třída – LVÍČATA VI.třída – PAPOUŠCI

Nový rok 2023 jsme zahájili povídáním o třech králích. Děti si tak tyto role mohly vyzkoušet a 
zakoledovaly si v VI. třídě u Papoušků a také v naší školkové kuchyni.

V dalších dnech nás však čekalo nemilé překvapení. Z důvodu 
havárie vodovodního potrubí, jsme byli nuceni provoz v MŠ Ro-
háčova přesunout do budovy MŠ Drtinova. Za tento „azyl“ děku-
jeme. Pobyt jsme si zde užili a „tematicky“ si vyzkoušeli i různé 
pokusy s vodou.
Během zimy však musíme dbát nejen na sebe a své zdraví, ale 
neměli bychom zapomínat i na druhé.
Co takoví ptáci? Naučili jsme se poznávat a pojmenovat některé 
z nich a také to, jak se o ně můžeme v zimě starat. Na závěr to-
hoto povídání jsme navštívili „Ptačí svět“ v ZOO s komentovanou 
prohlídkou, kterou jsme navázali naši spolupráci i v II. pololetí 
školního roku.
Ve kterém budeme i pro zpestření vzdělávací nabídky pokračo-
vat s tematickými dny – např. Plyšáčkový den.

Nakonec k nám dorazila i ta oče-
kávaná „paní Zima“ a nadělila nám 
sněhovou nadílku. Děti ji s rados-
tí vítaly a společně jsme ji využili 
hlavně k venkovním hrátkám – bo-
bování, stavění sněhuláků, tvoře-
ní kuliček, andělíčků a zkoušení si 
různých zimních sportů.
K únoru patří také KARNEVAL, 
který se konal i ve třídě u Lví-
čátek. Děti si užily spousty her, 
různých aktivit a nechyběla ani 
přehlídka masek.

Březen, jako měsíc knihy, nás motivoval 
k povídání o knihách a pohádkách. Zave-
dl nás tak až do knihovny, kterou si děti 
mohly prohlédnout. Zde jsme také zhlédli 
loutkové představení pohádky O koblížko-
vi.
A co bude dál?
Pro budoucí čtenáře a jejich rodiče jsme 
přichystali malý „KNIHOKOUTEK“.
Před Velikonocemi budeme tvořit ozdoby 
na „velikonoční břízky“ na náměstí.
V měsíci dubnu navštívíme divadlo Hankův 
dům.
S blížícím se létem na nás čekají zase 
akce jako: „Den dětí“ na místním koupa-

lišti, Sportovní hry na stadionu a jistě se zapojíme i do společné akce „Den pro rodinu“.
Na závěr školního roku určitě nezapomeneme vyrazit i na nějaký pěkný školní výlet :-)

Vaše paní učitelky Klára a Eva

Druhé pololetí nám začalo Tříkrálovou sbír-
kou, kde jsme s nacvičeným pásmem vystou-
pení navštívili Diakonii. Po Novém roce jsme 
pokračovali v započatých lekcích plavání v 
Hořicích, které jsme si moc užili.
Nechyběly ani projektové dny „Malý vodohos-
podář“ a „Stavitel věží“, kdy jsme si společně 
ukázali, jak funguje čistička odpadních vod a 
postavili Ještěd.

S netradičními tématy jsme nekončili a užili 
jsme si čtrnáct dní ve vesmíru. Nechyběl také 
výlet do hvězdárny v Hradci Králové.

Jako každý rok jsme s předškoláky navštívili 1. 
třídy na ZŠ Schulzovy sady a ZŠ Strž, kde měli 
paní učitelky pro děti připravené zábavné úkoly.

Masopust jsme oslavili ve školce karnevalem, 
na který jsme měli připraveno plno soutěží, 
her a velkou převlekovou přehlídku.

Březen jsme započali návštěvou na ZŠ Schulzo-
vy sady, kde nás čekaly chemické pokusy a hry s 
roboty pod vedením paní učitelky Fléglové.

A co nás ještě čeká? Čeká nás ukázková ho-
dina pro předškoláky v MŠ, půjdeme se po-
dívat na pohádku na ledě a nebude chybět 
ani návštěva městské knihovny. V dubnu nás 
čekají Velikonoce a s tím spojené tradiční 
zdobení břízek na náměstí. Nebudou chy-
bět ani dílničky s rodiči na zahradě. Školní 
rok ukončíme sportovním dnem, dnem dětí a 
školním výletem.

Krásné jarní dny plné sluníčka přejí paní 
učitelky Lucka, Markéta a Terka
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MŠ  LIPNICE MŠ  LIPNICE
JARO DĚLÁ POKUSY, VYSTRKUJE KROKUSY….

Zima už je téměř za námi, a však my jsme si užili 
spoustu legrace a zábavy i v tomto období. Hned 
po Vánocích jsme oslavili příchod nového roku 
přípitkem na zdraví a prskavkami. Letošní zima 
nám moc sněhu nepřinesla, a proto jsme se vydali 
na cestu za polární kruh. Navštívili jsme Grón-
sko, Arktidu a Antarktidu. Děti si mohly prožít 
tu správnou zimu v podobě hrátek s ledem, ve 
třídě si postavily iglú a společně jsme si zahráli 
na Inuity. Děti netradiční téma velmi zaujalo a 
odnášejí si spousty prožitků a vědomostí.
V únoru jsme úspěšně zakončili plavecký kurz.

Zapojili jsme se do spolupráce s místním spolkem v 
Lipnici a uspořádali si v mateřské škole masopustní 
veselici a děti zazpívaly na prvním Lipnickém ma-
sopustu.
Třída Medvídků navštívila v měsíci březnu tradiční 
českou firmu na výrobu klavírů - Petrof. Děti nahlédly do expozice muzea a dozvěděly se spousty zajíma-
vostí o výrobě krásného hudebního nástroje. Společně s paní učitelkou Monikou si pro radost zazpívaly.

Začátkem jarního období předškolní děti čeká 
zápis do 1.tříd. I my ve školce se na to důkladně 
připravujeme. Hrajeme si na školu a plníme svoje 
první úkoly. S předškoláky jsme navštívili 1.třídu 
v ZŠ 5.května, kde nás velmi mile přivítali. Pro 
rodiče je připravena ukázková hodina v mateřské 
škole, kde uvidí svého budoucího prvňáčka při pl-
nění školních úkolů.
V nejbližší době nás čeká účast v soutěži NO-
VOPACKÝ SLAVÍČEK, kterého se zúčastní Nikol 
Peteráčová, Sofie Brádlová a Andrea Svobodová. 
Během měsíce května se budeme těšit na spo-

lečnou akci s rodiči, pořádanou na zahradě mateřské školy. Akce bude oslavou DNE RODIN a roz-
loučení s našimi budoucími školáky.
Se všemi dětmi se připravujeme na akci Dvůr FEST, kde společně zazpíváme pro veřejnost.
Co nás ještě do konce školního roku čeká? Není toho málo, o všech akcích budete včas infor-
mování na webu mateřské školy. Cvičení se zvířátky v ZŠ, pohádka na ledě, návštěva chemické 
laboratoře v ZŠ, Velikonoční zdobení břízek na náměstí TGM, přednáška o Dinosaurech v MŠ, 
rej čarodějnic,  pohádka vodník Česílko v Hankově domě a spousty dalších akcí…..

Krásné jarní dny Vám přeje kolektiv mateřské školy v Lipnici.



MŠ  Žireč

IX. třída - SLUNÍČKA
Vánoce u sluníček jsme si velmi užili. Nazdobi-
li jsme si stromeček, pekli cukroví s babičkou, 
vyzdobili jsme třídu a také nám začalo plavání, 
na které se děti velice těšily. Na štědrý den ve 
školce jsme si zkusili některé vánoční tradice, 
jako pouštění lodiček, lití vosku, děti si do škol-
ky přinesli na ochutnávku cukroví, které pekly s 
maminkami a po svačince jsme už čekali na pří-
chod Ježíška. Pod stromečkem děti našly spoustu 
krásných dárečků, od stavebnic, po doplňky do 
kuchyňky, nebo panenky.
Po Vánocích jsme si vyprávěli zážitky a také jsme 
se dočkali a postavili jsme našeho první sněhuláka 
na školní zahradě. Sníh nám moc dlouho nevydr-
žel, a tak jsme letos nestihli ani bobování.

V únoru jsme ve školce měli karneval, při kte-
rém jsme si užili spoustu her a soutěží a také 
přehlídku kostýmů. Společně se základní školou 
v Žirči jsme nacvičili několik písniček, básniček 
a halekaček, kterými jsme šli o masopustu po-
těšit klienty z Domova sv. Josefa.

Také jsme úspěšně ukončili plavec-
ký výcvik a začínáme opět chodit 
cvičit do sokolovny.

I když to podle počasí nevypadá, tak už těšíme 
na jaro a vyhlížíme na vycházkách první jarní 
kytičky. Jarní náladu si snažíme naladit také 
jarní výzdobou ve třídě.
Brzy nás čeká zdobení velikonočních břízek 
na náměstí ve Dvoře Králové nad Labem a 
těšíme se na spoustu dalších akcí.

Kolektiv MŠ Žireč


